编辑 许 铮 08

大众创业万众创新活动周启动

李克强要求,用市场化办法纵深推进双创

据新华社北京10月19日电 10 月19日,中共中央政治局常委、国务 院总理李克强在北京人民大会堂出席 2021年全国大众创业万众创新活动 周,发表重要讲话,并宣布活动周正式

李克强说,双创很重要的是众,人 民群众是现代化建设的根本力量。中 国仍处于并将长期处于社会主义初级 阶段,是世界上最大的发展中国家,发 展是解决一切问题的基础和关键。面 对当前经济增长放缓等挑战,促进经济 持续稳定恢复,要坚持以习近平新时代

多省区党委主要

负责同志职务调整

日前,中共中央决定:

常委、书记;

常委、委员职务;

常委、委员职务:

据新华社北京10月19日电

许勤同志任黑龙江省委委员、

易炼红同志任江西省委书记.

张庆伟同志任湖南省委委员、常

王君正同志任西藏自治区党委

刘宁同志任广西壮族自治区党

王宁同志任云南省委委员、常

刘奇同志不再担任江西省委书记、

委、书记,不再担任黑龙江省委书记、

常委、委员职务;许达哲同志不再担

委员、常委、书记,吴英杰同志不再

担任西藏自治区党委书记、常委、委

委委员、常委、书记, 鹿心社同志不

再担任广西壮族自治区党委书记、

委、书记,阮成发同志不再担任云南

甘肃叫停

跨省旅游业务

记者19日从甘肃省文化和旅游厅

了解到,为应对本次疫情,甘肃省启

动全省文旅行业疫情防控应急工作

机制,立即关停兰州、酒泉、嘉峪关、

张掖四地文旅经营场所和经营活

动,取消各类演出、展览和群众性文

化活动,全省旅行社停止跨省旅游

测阳性游客曾在张掖、酒泉、嘉峪关

等地游览参观,甘肃省立即开展人

员排查、密接流调、核酸检测、环境

消杀等工作。19日,兰州新增6名

新冠病毒核酸检测阳性人员,城关

区两个小区调整为中风险区。

此前,陕西省通报2名核酸检

据新华社兰州 10 月 19 日电

省委书记、常委、委员职务。

任湖南省委书记、常委、委员职务;

中国特色社会主义思想为指导,落实党 中央、国务院部署,按照立足新发展阶 段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、 推动高质量发展的要求,继续做好"六 保"工作,特别是注重保就业保民生保 市场主体这前三保,不断深化改革开 放,强化创新驱动,用市场化办法纵深 推进双创。聚众智汇众力,让人民群众 的勤劳智慧更充分发挥出来,促进经济 平稳运行和持续健康发展。

李克强指出,我国已有近1.5亿 市场主体,保就业保民生要靠市场主 体。要推动双创不断迈上新台阶,催 生更多市场主体,拓展经济发展空 间。双创可以支撑就业,能为解决今 年上千万高校和中职毕业生就业拓宽 渠道。要深入推进"放管服"改革,打 造市场化法治化国际化营商环境,加 强事中事后监管,反对垄断和不正当 竞争,维护公平公正市场秩序。聚焦 创业创新需求加大扶持,落实好小微 企业税收优惠、普惠金融等政策,对初 创企业、小微企业给予"雪中送炭"支 持。夯实基础研究根基,加大关键核 心技术攻关,支撑双创提质升级。发 展集技术孵化、融资投资等为一体的

众创空间,依托"互联网+"推动融通 创新,形成双创乘数效应,发展壮大新 动能。广泛育才聚才,弘扬科学精神、 专业精神、工匠精神,呵护创造激情, 崇尚务实笃行,使千千万万想创业、敢 创新、能创造的奋进者尽显身手,在奋 斗中实现不凡创造。

李克强还通过视频巡视了上海交 通大学科技成果转化、民营企业穆驰 公司以创业带就业、大学生创办的无 锡海斯凯尔公司新成果等展示,勉励 他们在创业创新广阔舞台上继续取得

启航新征程 庆祝中国共产党成立100周年 中国共产党人的精神谱系

坚定信仰 宁死不屈

-红岩精神述评

"红岩上红梅开,千里冰霜脚下 踩。三九严寒何所惧,一片丹心向阳

红岩,不仅是一个地理概念,更是 一个精神地标。

七八十年前,一群中国共产党人 胸怀为真理而斗争的坚定信念,抱定 为人民解放事业而牺牲的壮烈情怀. 以崇高的思想境界和非凡的政治智慧 在国民党统治区艰险复杂的环境中不 畏强敌英勇斗争,铸就了一座不朽的 精神丰碑。

不折不挠 宁死不屈

"毒刑拷打,那是太小的考验。竹 签子是竹子做的,共产党员的意志是 钢铁!"

1948年6月,由于叛徒出卖,地 下党员江竹筠不幸被捕,被关押在重 庆渣滓洞监狱。国民党特务用尽各种 酷刑,妄想从这个年轻的女共产党员 身上打开缺口,破坏地下党组织。面 对严刑拷打,她始终坚贞不屈。

1949年重庆解放前夕,满怀对新 中国无限向往,江竹筠等革命志士壮

重庆是一块英雄的土地,有着光 荣的革命传统。在抗日战争和解放战 争初期那段风雨如磐的岁月中,中共 中央南方局老一辈无产阶级革命家、 共产党员和革命志士以崇高的思想境 界、坚定的理想信念、巨大的人格力量 和浩然革命正气影响着许许多多的后 来者。解放战争时期,在南方局教育 和培养之下成长起来的江竹筠、陈然 等共产党员,经受住种种酷刑折磨,为 中国人民的解放事业献出了宝贵生 命,用鲜血和生命凝结成伟大的红岩 精神,渣滓洞、白公馆都留下了他们不 折不挠、宁死不屈的英雄事迹。

如今的渣滓洞监狱旧址已经成为 爱国主义教育基地,人们从各地而来 缅怀英魂、重温历史。面对阴森的囚 室、可怖的刑具,人们不禁发问:生命 诚可贵,是什么让烈士们舍生忘死? 自由价更高,是什么让革命志士深入 虎穴不惜流血牺牲?

答案,正是信仰!

面对敌人的严刑拷打、《挺进报》 特支书记陈然在狱中写下《我的"自白 书"》慨然赴死,以生命履行对党庄严 誓言:"只要还有一口气,就要为革命 斗争到底!"

"决面对一切困难,高扬我们的旗 帜!"罗世文等同志在狱中秘密组建临 时党支部,带领难友同敌人展开坚决

1949年春节,渣滓洞监牢之中, 狱友们唱响革命歌曲、诵读《共产党宣 言》,如火般激情的语言饱含哲理的智 慧,让真理之光照亮了每个共产党人 的精神世界。

这些英勇无畏的革命者和不幸就 义的烈士,不少人出身衣食无忧的富裕 家庭。投身革命、舍生忘死的抉择源自 "为绝大多数人奋斗"的坚定信仰。多 少年来,我们党历经艰险磨难,没有被 困难压垮,也没有被敌人打倒。在坚定 理想信念的指引下,革命志士在荆棘丛 生之地挺起腰身,与敌人展开不屈不挠 的斗争,在中国共产党人精神谱系中写 下悲壮而光辉的篇章。

坚若磐石 永不变色

在重庆中国三峡博物馆里,保存 着三块银元。年代久远,银元已经布 满岁月痕迹。

1941年,共产党员肖林在红岩八 路军重庆办事处接受党组织"下海经 商"的指示,为党的活动筹措经费。当 开办的公司完成其使命时,肖林夫妇 一次性上交约合12万两黄金的结余

资金和折合1000多万美元的固定资 产,仅留下三块银元作为纪念。

这三块银元,见证了红岩精神引 领下,中国共产党员出淤泥而不染、同 流而不合污,严以修身、永葆忠诚干净 担当的政治本色。

红岩精神之所以可贵和特殊,很 重要的一点,在于它诞生于中国共产 党在国统区的革命实践中。当时白色 恐怖严重,党员同志们身处特殊环境, 肩负特殊任务,既要与敌人斗争,还要 结交社会各界朋友;既要严格服从命 令、遵守纪律,又要发挥聪明才智应对 复杂局面;既要随时经受"生与死"的 考验,又要面对高官厚禄和腐朽生活 的诱惑

面对如此种种,怎样才能保持初 心,不迷失、不变色?

纪律,约束普通人的行为;而信仰 和品格,能让人在缺少外界约束时,坚 守本色。

1943年3月,在农历45岁生日这 -天,周恩来写下了《我的修养要 则》——包括"努力工作,要有计划,有 重点,有条理""永远不与群众隔离" "具体的纠正自己的短处"等7条。责 任担当、价值追求、精神风貌、政治品 格……南方局老一辈无产阶级革命家 留下许多珍贵的精神品格遗产。

根据红岩烈士们狱中意见提炼总 结出的"狱中八条",直到今天都有很 强的现实指导性。这些珍贵的纪律, 是革命者用鲜血书写的忠诚,是留给 后人求解"中国共产党为什么能"的答 案之一,也是中国共产党自我净化、自 我完善、自我革新、自我提高的警示

铭记精神 永远前行

习近平总书记强调:"唯有精神上 站得住、站得稳,一个民族才能在历史 洪流中屹立不倒、挺立潮头。'

无论是烽火岁月浴血奋战,还是 和平年代无私奉献,一代代英雄儿女 经历了多少坎坷,付出了多少牺牲,才 铺就了中华民族从苦难走向辉煌的复 兴之路。他们的脊梁,顶天立地;他们 的事迹,气壮山河;他们的精神,光照

今天,在共产党人信仰的旗帜下, 在红岩精神的感召下,越来越多人作 出无悔的选择——

扎根边疆教育一线40余年,师者 张桂梅帮助 1800 多名女孩考入大学 走出大山。她说:"江姐是我一生的榜 样,我最爱唱的是《红梅赞》。

全国脱贫攻坚楷模、重庆市巫山 县竹贤乡下庄村党支部书记毛相林, 为打破世代闭塞于大山的宿命,带领 乡亲们历时7年在绝壁上凿出一条出 山路,倾尽15载光阴,带领村民发家

新冠肺炎疫情防控一线,连续奋 战20多天的重庆市公安局沙坪坝区 分局丰文派出所民警潘继明突发疾病 不幸去世,年仅51岁。这位老党员用 生命诠释了入警仪式上的誓言:"在红 岩精神指引下,为百姓平安忠诚奉献, 竭尽全力!"

人无精神则不立,国无精神则不 强。革命志士和时代楷模用忠诚、汗 水,甚至生命写就的事迹,时刻提醒我 们"从哪里来、向何处去",鼓舞我们不 忘初心、牢记使命,让红色基因融入血

伟大时代需要伟大精神。我们要 大力传承和弘扬红岩精神,让红色基 因生生不息、代代相传,让宝贵精神照 亮前行之路,始终保持永不懈怠的精 神状态和一往无前的奋斗姿态,我们 就一定能在时代洪流中挺立潮头、奋 勇向前。(新华社北京10月19日电)

家父吴鹿鸣(无锡市政协 原秘书长),于2021年10月18 日因病仙逝,享年89岁。现定 于2021年10月22日上午7时 在市殡仪馆举行告别仪式。

> 儿 吴 帆 泣告 女 吴薇薇

> > 2021年10月20日

嫦娥五号月球样品最新研究成果发布

刷新月球演化传统认知



19日,在发布会现场,中国科学院院士李献华在介绍成果。

(新华社发)

月球上火山活动何时停止? 曾经的岩浆活动如何维持? 月幔 到底有多"干"?

19日,中国科学院发布嫦娥五 号月球科研样品最新研究成果,多 项突破性进展给出了对月球演化

月球 20 亿年前仍存在

岩浆活动是月球的"生命"特 征之一,月球古老的岩浆喷发活动 留下的黑色玄武岩形成了人们所 见的月海,月海玄武岩浆的持续时 间和地球化学特征是理解月球 热 - 化学演化的"钥匙"

对来自美国、苏联的月球样品 和地球上月球陨石的研究已证实, 月球岩浆活动至少持续到大约28 亿至30亿年前,但对于月球岩浆 活动停止的确切时间,科学界一直 存在争议。

嫦娥五号在月球上的着陆点

位于风暴洋西北处吕姆克山附近, 远离"阿波罗"和"月球号"采样 点。研究证明,嫦娥五号月球样品 为一类新的月海玄武岩,填补了美 国和苏联月球采样任务的"空白"

在最新的研究中,科研人员利 用超高空间分辨率铀 - 铅(U -Pb)定年技术,对嫦娥五号月球样 品玄武岩岩屑中50余颗富铀矿物 (斜锆石、钙钛锆石、静海石)进行 分析,确定玄武岩形成年龄为 20.30 ± 0.04 亿年,表明月球直到 20亿年前仍存在岩浆活动,比以往 月球样品限定的岩浆活动延长了 约8亿年。

科研人员介绍,科学家曾以一 种统计区域撞击坑的大小和数量 的方法,推断嫦娥五号着陆区是月 球最年轻玄武岩单元之一 域的年龄为10亿至30亿年,这种 方法存在着极大不确定性。此次 嫦娥五号月球样品玄武岩的精确 年代学数据为撞击坑统计定年曲 线提供了关键锚点,将大幅提高内 太阳系星体表面的撞击坑统计定

刷新对月球晚期岩浆活 动成因的认知

月球最晚期岩浆活动的成因 一直是未解之谜,目前科学界存在 两种可能的解释:月幔源区中富含 放射性元素以提供热源,或富含水 以降低熔点。对此,最新研究给出

研究表明,嫦娥五号月球样品 玄武岩初始熔融时并没有卷入富 集钾、稀土元素、磷的"克里普物 质",嫦娥五号月球样品富集"克里 普物质"的特征,是由于岩浆后期 经过大量矿物结晶固化后,残余部 分富集而来。这一结果排除了嫦 娥五号着陆区岩石的初始岩浆熔 融热源来自放射性生热元素的主 流假说,揭示了月球晚期岩浆活动 讨程。

同时,研究发现,月幔源区的 水含量仅为1至5微克/克,也就 是说月幔非常"干"。这一发现也 排除了月幔初始熔融时因水含量 高而具有低熔点,导致该区域岩浆 活动持续时间异常延长的猜想。

"月球冷却如此之慢的原因并 不清楚,需要全新的理论框架和演 化模型,对未来的月球探测和研究 提出了新的方向。"中科院地质与 地球物理研究所研究员李献华院

多位国际专家表示,该系列成 果"提供了迄今为止月球上确定的 最年轻的玄武岩的证据""改变 我们对月球热历史和岩浆历史的 认识""对我们认识月球起源和演 化具有重要意义"。

(据新华社北京10月19日电)

房屋交付公告

尊敬的洛兰羲园(西羲里)业主 您好:

无锡洛兰羲园(西羲里) 1#-3#、6#、7#、9#-11#楼已经 通过竣工验收具备交付条件,将 于2021年10月29日—31日集 中交付。请广大业主在上述期 限内携《入伙通知书》及《入住须 知》中载明的相关资料至无锡洛 兰羲园(西羲里)园区办理收房 手续。若有疑问,可致电融创西 羲里服务中心: 15358081979。 恭候您的光临,顺祝万事如

无锡市融惠置业有限公司 2021年10月20日

根据《银保监会令(2021)3号银行保险机构许可证管理办法》的规定,经中国银行保险监督管理委员会 无锡监管分局批准,中国建设银行股份有限公司无锡分行对下列金融许可证进行变更,现予以公告。

序号	变更事由	机构名称	机构住所	机构编码	联系电话
1	注销	无锡新刘潭支行	江苏省无锡市刘潭黄母桥7号	B0004S332020054	0510-83138093
2	注销	无锡河埒支行	江苏省无锡市梁溪路45号	B0004S332020079	0510-85815727
3	注销	江阴月城支行	江苏省江阴月城镇文化路108号	B0004S332020129	0510-86580298
4	地址变更	无锡锡郊支行	江苏省无锡市梁溪路45号	B0004S332020034	0510-85866294
5	地址变更	江阴三房巷支行	江苏省江阴市周庄镇澄杨路1368号	B0004S332020028	0510-86221368
	1 2 3 4	1 注销 2 注销 3 注销 4 地址变更	1 注销 无锡新刘潭支行 2 注销 无锡河埒支行 3 注销 江阴月城支行 4 地址变更 无锡锡郊支行	1 注销 无锡新刘潭支行 江苏省无锡市刘潭黄母桥7号 2 注销 无锡河埒支行 江苏省无锡市梁溪路45号 3 注销 江阴月城支行 江苏省江阴月城镇文化路108号 4 地址变更 无锡锡郊支行 江苏省无锡市梁溪路45号	1 注销 无锡新刘潭支行 江苏省无锡市刘潭黄母桥7号 B0004S332020054 2 注销 无锡河埒支行 江苏省无锡市梁溪路45号 B0004S332020079 3 注销 江阴月城支行 江苏省江阴月城镇文化路108号 B0004S332020129 4 地址变更 无锡锡郊支行 江苏省无锡市梁溪路45号 B0004S332020034

中国建设银行股份有限公司无锡分行 2021年10月20日

我公司作特别声明:因相应工 作已完成,以下印章即日作废,此 后,以下印章盖章无任何效力,因此 造成的不良法律后果我公司不承担 任何责任。

长双高速无锡市交通工程有限 公司CSL07合同段项目经理部、无 锡市交通工程有限公司临海高等级 公路南通滨海园段建设工程路基桥 梁施工LHNTBH-LO1合同段项 目经理部、无锡市交通工程有限公 司南通滨海园围垦北区纵一路(春 来路)工程一标项目经理部、无锡市 交通工程有限公司连云港市徐圩新 区港前二道新建工程项目经理部、

无锡市交通工程有限公司江阴市海 港大道、江阴大道建设项目路面工 程HG-E标项目经理部、无锡市交 通工程有限公司南通世纪大道东延 工程OL-1标项目经理部、无锡市 交通工程有限公司F3地铁新建停 车场项目部、无锡市交通工程有限 公司102省道颍上江店孜至阜阳四 十铺段改造工程(一期工程)施工3 标段项目经理部、无锡市交通工程 有限公司312国道苏州段分流线工 程G312-LQ05标项目经理部、无 锡市交通工程有限公司硕放厂污水 主通道工程一标段项目经理部、无 锡市交通工程有限公司马山环山西 路(连峰桥-梗湾段)改建工程 HSX11标项目经理部、无锡市交通 工程有限公司徐圩港区干散货堆场

一期工程规划一路散货堆场一期工 程规划二路散货堆场二期工程规划 三路工程施工项目项目经理部、无 锡市交通工程有限公司广靖锡澄高 速公路无锡互通I匝道改造工程 GJXC-WZHT-GZ 项目经理部、 无锡市交通工程有限公司春丰河桥 及其接线新建工程施工项目CF-HO-SG标段项目经理部、无锡市 交通工程有限公司公新公路路面工 程项目经理部、无锡市交通工程有 限公司沿江高等级公路改造示范段 路面工程项目经理部、无锡市交通 工程有限公司东港镇陈墅大桥新建 工程施工项目CSDQ-SG标项目经 理部,项目章各一枚,声明作废。

无锡交通建设工程集团有限公司 2021年10月20日



分类信息 生活资讯全搜索 信息通达全无锡 报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁)

服务大众 • 欢迎刊登 服务电话:81853027、13812290098 QQ:495430296 城中服务地址:无锡市学前东路1号 服务电话·80500110.13961806872 QQ:1556902204

注销公告

2021年10月15日本会 召开大会表决通过注销决 定,并于同日成立清算小 组。请本团体债权人于本公 告发布之日起45日内向本 团体清算组申报债权。特此 •无锡高新韵达货运有限公 联系人:胡方 电话:0510-

8272197 无锡市商业会计研究会

2021年10月15日 遗失启事

• 陈俊杰遗失无锡交通高等 职业技术学校学生证,学号 170331045,声明作废

公告。地址:健康路77号]司遗失财务章、法人章各一 枚,声明作废